

Алясьев Иван Васильевич

Родился Иван Васильевич в 1923 г. Этот человек в суровые годы войны прошел с начала и до победного конца по фронтовым дорогам нашей Родины. Имел 2 ранения, сражался в составе 293 полка 32 бригады – резерв главного командования. В составе этого полка дошел до Берлина. Победу встретил на Эльбе. Но на это не закончилась его военная служба, 2 года ещё отслужил в Германии в артиллерийском полку секретарем партийного бюро. Лишь в мае 1947 года возвратился солдат на Родину. В том же году женился, воспитывал и растил двух сыновей, а потом внуков.

(по материалам библиотеки пос.Окский)